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MEERKEUZEVRAGEN (8 punten):
● Cijfer MKV:

○ 3 520 000 (6x)
○ 3 320 000 2x
○ 2 520 000 (x1)
○ 3 600 000(1x)

● Cijfer MKV:
○ 400 000 consolidatieverschil (x11)

● Geen controle in rechte:
○ Met de aandelenoptie (x7)

● Vraag over goodwill bedrag aanpassen :
○ BIj 25% verlies van zeggenschap (x5)

● Wanneer uit consolidatie gelaten in IFRS
○ Moeder owv subconso (x6)  Was dit niet enkel in BE GAAP het geval?

● Iets met slotkoersmethode en monetaire/niet monetaire methode
○ MVA worden in slotkoersmethode aan slotkoers geboekt. Omrekeningsverschillen in

EV. (4x)
=> kan toch niet kloppen ‘monetaire activa’ zijn aan slotkoers, maar niet-monetaire
activa niet
liquide middelen aan slotkoers en omrekeningsverschillen in resultaten (2x)

● welk wordt geen rekening gehouden bij zeggenschap
○ beschermingsrechten (7x)
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OPEN VRAGEN (12 punten):
● Belangen en controle percentage (2 punten)

● Berekening goodwill op de 2 methodes via reële en netto-activa bij IFRS bij stapsgewijze +
eliminatie deelneming boeking (4 punten)

○ 600.000 en 1 000 000 (1x)
○ 800. 000 en 1 000 000 (4x)

10 kapitaal
13 reserves
99200 goodwill
99103 preacquitsitie
221 terreinen

@
2800  deelnemingen
99130 aandeel minderh AH’s belangen
168  uitg belastingen
10 aandeel eerder verworven kapitaal gestegen met 400. 000

● Boekings vraag 2 over dividenden via vermogensmutatiemethode (2 punten)

● Boekings vraag 3 over voorraden via equity methode (2 punten)
intra groepswinst was ( 500.000 / 2 ) * 20% = 50. 000 (x2)      —--moest je hierbij geen
rekening houden met belastingen? : Ik had 37.500 (2x). Boeken adhv upstream
transactions voorraad (2x)

● Liquiditeitsratio (2 punten)
Geef formule:
Geef en bereken formule: ratio = 2 (x8)
Effect indien intra groepswinst voorraad: daling (4x)
Geen invloed bij intra groepswinst van verkoop terrein (4x)
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